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DOMES 

SĒDES PROTOKOLS 

Burtnieku novada Valmieras  pagastā 

 

18.03.2015.                                                      Nr.3 

Sēde sasaukta   plkst.  10:00 

Sēdi atklāj    plkst.  10:00  

Sēdes vadītājs  Kārlis Sedvalds  Domes priekšsēdētājs 

Sēdi protokolē  Rasma Matjuškova  Lietvedības nodaļas vadītāja 

 

DARBA KĀRTĪBA 

 

1. Par Burtnieku novada pašvaldības Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas iecelšanu uz noteiktu 

laiku -  M.Ērglis 

2. Par Burtnieku novada bāriņtiesas locekļa ievēlēšanu - I.Pāže 

3. Par nekustamā īpašuma „Trīsstūris” detālplānojuma projekta nodošanu publiskai 

apspriešanai un atzinumu saņemšanai - R. Liepiņa 

4. Par nekustamā īpašuma iegādi – E.Gulbe, M.Ērglis 

5. Par nekustamā īpašuma “Kapsargi” iegādi - E.Gulbe, M.Ērglis 

6. Par nekustamā īpašuma “Kapsēta” daļas iegādi - E.Gulbe, M.Ērglis 

7. Par Burtnieku novada pašvaldības Rencēnu pamatskolas internāta ēku Rencēnu pagastā, 

Burtnieku novadā - M.Ērglis, J.Millers 

8. Par Valmieras pagasta PII „Burtiņš” telpu un bērnu peldbaseina nomas maksas 

apstiprināšanu - V.Lelle 

9. Par finansiālu atbalstu biedrībai „Vidzemes sporta asociācija” 2015.gadā - M.Ērglis 

10. Par finansiālu atbalstu biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai” 2015.gadā - M.Ērglis 

11. Par piedalīšanos projektu atklātajā konkursā - K.Auziņa 

12. Par piedalīšanos projektu konkursā - K.Auziņa 

mailto:info@burtniekunovads.lv
http://www.burtniekunovads.lv/


2 

 

Burtnieku novada pašvaldības domes 

18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

13. Par piedalīšanos projektu konkursā - K.Auziņa 

14. Par Burtnieku novada pašvaldības vides attīstības projektu konkursa nolikuma 

apstiprināšanu - K.Auziņa 

15. Par konkursa „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” nolikuma apstiprināšanu - 

K.Auziņa 

16. Par Burtnieku novada pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas izveidošanu – 

G.Kīna 

17. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 16.04.2014. lēmumā Nr.120 (protokols Nr.6, 

13.punkts) „Par neapdzīvojamo telpu un zemes nomu” - M.Ērglis 

18. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 19.11.2014. lēmumā Nr.365 (protokols Nr.19, 

44.punkts) „Par zemes vienību Riekstiņi 1/ 2 domājamās daļas, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, 

Burtnieku novadā atsavināšanu” - K.Sedvalds 

19. Par izsoles rezultātu apstiprināšanu  - J. Leitis 

20. Par pašvaldības budžetā ieskaitāmo nekustamā īpašuma nodokļa parāda un nokavējuma 

naudas dzēšanu - V.Ievīte 

21. Par nekustamā īpašuma nodokļa pārmaksu dzēšanu - V.Ievīte 

22. Par nekustamā īpašuma Viestura laukums 2A, Valmieras pagastā sadalīšanu un zemes 

ierīcības projekta izstrādes nosacījumiem -  E.Gulbe 

23. Par zemes ierīcības projekta Jaunkaritēni, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā 

apstiprināšanu  - K.Sedvalds 

24. Par zemes ierīcības projekta Atvari, Rencēnu pagastā, grozījumu grafiskā pielikuma 

apstiprināšanu - K.Sedvalds 

25. Par zemes ierīcības projekta Eglītes, Matīšu pagastā, Burtnieku novadā apstiprināšanu  - 

K.Sedvalds 

26. Par nekustamā īpašuma Lizdēnu skola, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā 

atsavināšanu - K.Sedvalds 

27. Par zemes vienības Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu - 

K.Sedvalds 

28. Par zemes vienības Sauliešu fermas 1/2 domājamās daļas, Rencēnu pagastā, Burtnieku 

novadā atsavināšanu - K.Sedvalds 

Papildu jautājums 

29. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā - V.Ievīte 
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Sēdē piedalās 

Deputāti: 

 

1. Jānis Leitis    

2. Igors Korņējevs 

3. Aleksandra Ločmele 

4. Gatis Cukmacis  

5. Raimonds Indrāns   

6. Viesturs Karlivāns  

7. Gunārs Laizāns  

8. Valērijs Pudenko  

9. Inese Gaumane  

10. Anrijs Šļaukstiņš  

11. Līga Stebere 

12. Kārlis Greiškalns 

 

Sēdē piedalās pašvaldības darbinieki 

 

1. Māris Ērglis   Izpilddirektors 

2. Jānis Ķibermanis  Izpilddirektora vietnieks 

3. Pēteris Rava   Jurists 

4. Renāte Grišāne  Jurista palīgs 

5. Smaida Kraveca  Ekonomiste – norēķinu grāmatvede 

6. Kristīne Auziņa  Attīstības nodaļas vadītāja 

7. Kaspars Pabērzs  Attīstības projektu vadītājs 

8. Jānis Millers   Būvniecības projektu vadītājs 

9. Emīlija Gulbe   Zemes lietu speciāliste 

10. Jānis Bērziņš  Pašvaldības policijas vecākais inspektors 

11. Edīte Stērste  Sabiedrisko attiecību speciāliste 

12. Vita Ievīte  Nodokļu administratore 

13. Daiga Kīna  Jaunatnes lietu speciāliste 

14. Rasma Liepiņa  Būvvaldes vadītāja 

15. Vita Lelle  PII „Burtiņš” vadītāja 

16. Inga Pāže  Bāriņtiesas priekšsēdētāja 

17. Svetlana Gaumane Ēveles pagasta pārvaldes vadītāja 

 

 

Citas personas 

  

 Sarmīte Rodziņa  Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas amata kandidāte 
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Nepiedalās 

 

1. Edvīns Straume  (Attaisnojošs iemesls) 

2.  Jānis Matisons   (Attaisnojošs iemesls) 

 

 

Domes priekšsēdētājs Kārlis Sedvalds izsaka priekšlikumu apstiprināt 2015.gada 18.marta 

domes sēdes darba kārtību.  

Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, 

G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības domes 2015.gada 18.marta sēdes darba kārtību. 

 

1. Par Burtnieku novada pašvaldības Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas iecelšanu uz 

noteiktu laiku 

Izpilddirektors M.Ērglis 

Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas amata kandidāte Sarmīte Rodziņa, atbildot uz deputātu 

K.Greiškalna un G.Cukmača jautājumiem, iepazīstina ar sevi  -  ar savu dzīves un darba 

pieredzi. 

Deputāte I.Gaumane sniedz S.Rodziņas raksturojumu. 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punktu, 40.panta 

ceturto daļu, Burtnieku novada pašvaldības nolikumu, Ēveles pagasta pārvaldes nolikumu, Slēgta 

konkursa uz Burtnieku novada pašvaldības vakanto darba vietu – Ēveles pagasta pārvaldes 

vadītājs (-ja) rezultātiem un ņemot vērā Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas S.Gaumanes 

iesniegumu (saņemts Ēveles pagasta pārvaldē 02.03.2015. ar reģ.Nr.40) ar kuru S.Gaumane 

informē, ka no 2015.gada 20.aprīļa atradīsies prombūtnē ([..], atklāti ar vēlēšanu zīmēm balsojot 

ar 11 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, K.Greiškalns, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, 

V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET – 2 (G.Cukmacis, 

A.Ločmele), ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

1. Iecelt Burtnieku novada pašvaldības Ēveles pagasta pārvaldes vadītājas amatā (uz 

S.Gaumanes prombūtnes laiku) Sarmīti Rodziņu (personas kods [..]) ar 2015.gada 

18.martu. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris 

Ērglis.  

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 
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4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, 

Burtnieku novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Svetlanai Gaumanei.  

 

Lēmums Nr. 58  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

2. Par Burtnieku novada bāriņtiesas locekļa ievēlēšanu 

Bāriņtiesas priekšsēdētājai I.Pāže 

Burtnieku novada Bāriņtiesas locekles amata kandidāte Renāte Grišāne īsumā stāsta par 

savu darba pieredzi pašvaldības un Bāriņtiesas darbā. 

 

Saskaņā ar Burtnieku novada domes lēmumu Nr.378 „Par Burtnieku novada pašvaldības 

darbinieku skaita (darba vietu) saraksta apstiprināšanu” (protokols Nr.20, 3.punkts), Atklāta 

pretendentu konkursa uz jurista palīga-bāriņtiesas locekļa darba vietu rezultātu (protokols 

Nr.1/2015) un pamatojoties uz Bāriņtiesas likuma 9.pantu, 10.pantu un likuma „Par 

pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 26.punktu, saskaņā Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu apvienotās komitejas 11.03.2015.  atzinumu, atklāti 

balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, 

R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), 

PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Ievēlēt Renāti Grišāni (personas kods [..]) par Burtnieku novada Bāriņtiesas locekli. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada Bāriņtiesas priekšsēdētāja Inga Pāže. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības domes 

priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nosūtīt šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada Bāriņtiesas priekšsēdētājai Ingai Pāžei, 

Burtnieku novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Darba algu un debitoru 

grāmatvedei Andai Līsmanei, Renātei Grišānei. 

 

Lēmums Nr. 59  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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3. Par nekustamā īpašuma „Trīsstūris” detālplānojuma projekta nodošanu publiskai 

apspriešanai un atzinumu saņemšanai 

Būvvaldes vadītāja R. Liepiņa 

  

Izvērtējot 2015.gada 10.februārī Burtnieku novada pašvaldībā saņemto SIA „Vidzemes 

mērnieks” iesniegumu un izstrādāto detālplānojuma projektu nekustamiem īpašumiem 

„Trīsstūris”,  kadastra Nr. 9690 008 0357, Valmiermuižā, Valmieras pagastā, saskaņā ar Latvijas 

Republikas  MK noteikumu Nr. 711 “Noteikumi par pašvaldības teritorijas attīstības plānošanas 

dokumentiem” 108.punktu, pamatojoties uz Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu apvienotās komitejas 11.03.2015. atzinumu, 

detālplānojuma izstrādes vadītāja Rasma Liepiņa lūdz domi apstiprināt lēmuma projektu par 

detālplānojuma projekta nekustamajam īpašumam „Trīsstūris”, kadastra Nr. 9690 008 0357, 

Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā, nodošanu publiskai apspriešanai un 

atzinumu saņemšanai par detālplānojuma projektu no institūcijām, kuras minētas darba 

uzdevumā. 

 

Deputāti J.Leitis, G.Cukmacis un V.Pudenko uzskata par nepieņemamu  detālplānojuma 

projektu nekustamajiem īpašumiem „Trīsstūris”. Atsaucoties uz 2014.gada 12.marta domes 

apvienoto komiteju sēdi, kurā tika apspriesti „Trīsstūra” četri skiču varianti un izvēlēts viens, no 

viņiem, kas nesaskan ar šobrīd piedāvāto, deputāti uzskata par vajadzīgu uzklausīt                    

SIA „Vidzemes mērnieks” komentārus par piedāvāto risinājumu, kā arī  sagatavot un izvirzīt 

publiskai apspriešanai vairākus detālplānojuma variantus. 

Domes priekšsēdētājs K.Sedvalds, ņemot vērā deputātu viedokļus un  priekšlikumus, 

secina, ka lēmuma projekts nav attiecīgi sagatavots. Objektīva lēmuma pieņemšanai tas jāizskata 

atkārtoti aprīļa domes komitejās. 

Deputātiem iepildumu nav. 

 

Atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, 

G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

1. Atlikt lēmuma projekta „Par nekustamā īpašuma „Trīsstūris” detālplānojuma projekta 

nodošanu publiskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai” izskatīšanu. 

2. Detālplānojuma izstrādes vadītājai Rasmai Liepiņai  līdz aprīļa domes sēdei organizēt 

vairāku detālplānojuma projektu nekustamiem īpašumiem „Trīsstūris” risinājumu 

piedāvājumu sagatavošanu to izvirzīšanai publiskai apspriešanai. 

3. Rasmai Liepiņai organizēt Burtnieku novada pašvaldības domes deputātu tikšanos ar SIA 

„Vidzemes mērnieks” pārstāvjiem komentāru sniegšanai par izstrādāto detālplānojuma 

projektiem nekustamiem īpašumiem „Trīsstūris” risinājumu. 
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4. Par nekustamā īpašuma iegādi 

Zemes lietu speciāliste E.Gulbe, izpilddirektors M.Ērglis 

Izskatot  17.03.2015. „Latvijas Evanģēliski Luteriskās Baznīcas” iesniegumu Nr. VV/123 

Burtnieku novada pašvaldībai   par  nekustamā īpašuma “Ēveles klubs” pārdošanas piedāvājumu, 

izpilddirektors Māris Ērglis izsaka priekšlikumu konceptuāli atbalstīt nekustamā īpašuma 

„Mācītājmāja”, kadastra Nr.9454 007 0237, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu  

94540070236, platība 1,4027 ha un ēku uz tās ar kadastra apzīmējumu 94540070236001 ar 

adresi  “Ēveles klubs”, Ēveles pagasts, Burtnieku novads, iegādi no nekustamā īpašuma 

īpašnieka ĒVELES EVAŅĢĒLISKI LUTERISKĀS DRAUDZES, nodokļu maksātāja kods 

90000597379, par piedāvāto cenu 16 698,76 EUR (sešpadsmit tūkstoši seši simti deviņdesmit 

astoņi euro 76 centi). 

Zemes lietu speciāliste Emīlija Gulbe informē par nekustamā īpašuma sastāvu, platību un 

objektu izvietojumu, kā arī par nekustamā īpašuma sadalīšanas un atsavināšanas kārtību.   

  

Deputāts J.Leitis izsaka viedokli: „Šis piedāvājums ir sadalīts trījos lēmumos (nekustamā 

īpašuma “Ēveles klubs” iegāde, nekustamā īpašuma “Kapsargi” iegāde, nekustamā īpašuma 

“Kapsēta” daļas iegāde), tas ir nedaudz aizskaroši no baznīcas puses, jo viņi mums gandrīz vai 

ultimatīvi nosaka kas mums jāpērk, nepiedāvājot mežu, kāpēc, tad mēs ņemam to mežu arī, 

varbūt  var atgriezties pie šīm sarunām par 2,2 ha mežā iegādi. Mēs varētu to kopt, kāpēc viņš ir 

jāatdala no kopējā piedāvātā īpašuma.” 

Deputāts K.Greiškalns: „Pagājušā komitejas sēdē runājām, ka tiks iesniegta informācija, 

kas notiks ar tām pašvaldības ēkām, kas netiek izmantotas šobrīd Ēvelē, tā ir vesela kaskāde -  

pasta māja, bijušā pagasta māja, bijušais bērnudārzs, klēts un sporta zāle, kur nodarbības notiek 

tikai vakaros biedrībai Pāvulēni. Jautājums, ko tad darīs ar tām, vai brucinās kopā, uzturēs vai 

vēl kaut ko darīsim, mēs tikai lemjam kā vēl ieguldīt naudu. Tagad paskatamies uz ieņēmumu 

bāzi, visu laiku dodam kāda cita pagasta nopelnīto naudu, esmu kategoriski pret, nezinot kas 

notiks ar esošajām ēkām, pieņemt lēmumu par kādas citas ēkas iegādi.” Deputāta K.Greiškalna 

rakstiski iesniegtais  īpašais viedoklis pievienots šī protokola pielikumā uz vienas lapas. 

Deputāts V.Pudenko: „Iepriekšējās komitejās un arī sēdē mēs runājām, ka tiks piedāvāts 

alternatīvs variants šim lēmumam. Man ir atsūtīti skičveida zīmējumi, kur uz esošā bērnudārza 

varianta var izbūvēt uz 150 vietām kultūras nama telpas, bet šodien es neredzu, arī pagājušā 

komitejā teica, ka tiks dota iespēja izskatīt un izvērtēt. Es arī šo lēmumu neatbalstu, es domāju, 

ka tas ir par agru, vajadzētu to atlikt un padomāt. Nav saprotams, iepriekšējā reizē bija par 

1 000 000 EUR projekts. Kurš to bija pasūtījis? Bet var pasūtīt par 200 000 vai 150 000 EUR 

projektu. Domāju, ka ir jāatliek, nav jāsteidzās. Paldies.” 

Deputāte I.Gaumane: „Šeit mēs runājam par ēku kaskādi. Par piedāvājumiem gribu teikt 

to, ka apstiprinot 2014.gada budžetu, tieši šāds lēmums par Ēveles Tautas nama iegādi mums 

tika nobalsots. Es domāju, ka tad deputātiem bija skaidrs kas notiek ar  šīm ēkām, kas ir mūsu 
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Ēveles pagasta teritorijā. Runājot par to ko deputāts V.Pudenko piedāvā, par šo, kas ir 

projektēts uz vecās pagasta mājas, mēs zinām, ka šīs izmaksas bija 1 000 000 EUR apjomā, un 

redzam to, ka Ēvele un ēveliešu sabiedrība iestājas par to, ka ir šīs kultūras tradīcijas un 

vērtības, kas ir izkoptas šajā Mācītājmājā, un arī to, ka šī piedāvātā cena no Ēveles draudzes ir 

16 698,76 EUR, tad iepriekšējā gadā tā summa bija ieprojektēta 26 000 EUR. Tagad nav 

pamata šo jautājumu atlikt, šodien noteikti vajadzētu lemt par šo jautājumu.”  

Deputāts A.Šļaukstiņš: „Es arī uzskatu, ka šodien par šo jautājumu ir jālemj, jo mēs jau 

diezgan ilgi burzām to, arī pagājušā gada budžetā viņš bija iekšā, un principā viņam bija jābūt 

jau nopirktam, iepriekšējā komiteju sēdē mēs apkopojām visus šos variantus, bērnudārzu par 

500 000 EUR vērtībā, un šis variants  bija par 300 000 EUR. Es domāju, ka šis kultūras 

jautājums Ēvelē ir jārisina, nevajadzētu viņu ielaist līdz rudenim un nogaidīt atkal gadu, tāpāt 

kā pagajušājā gadā neizpildīt budžetu. Es domāju, ka viņš ir jāliek uz balsošanu, jāatbalsta un 

jāiet uz priekšu, nevis kaut kas visu laiku jāspriež. Paldies.” 

Domes priekšsēdētāja vietnieks R.Indrāns: „Ēvele mazs pagasts, kuru pārstāv viens 

deputāts, pārējie mēs esam no citiem pagastiem. Šinī gadījumā iznāk tā, ka mēs lemjam par 

faktiski citu pagastu, kaut gan novads jau ir viens. Mazliet statistikai pateikšu, mēs jau esam 

runājuši daudz, gan pirms vēlēšanām, gan pēc vēlēšanām, veidojot koalīcijas, jaucot visu ārā, 

visu laiku tas ir bijis aktuāli -  Matīšu kultūras nams un Ēveles kultūras nams. Bet statistika 

kopumā, par jau izdarītajiem darbiem,  gribu pateikt par kredītportfeli, kas ir uz šo brīdi pa 

pagastiem, jo tas kas ir ar kredītiem būvēts un par kredītiem pirkts, viss ir domāts attīstībai. Ja 

Valmieras pagasta deputāti tagad balsos pret vai par, protams dariet kā sirdsapziņa vai saprāts 

liek, bet es gribu teikt, ka Valmierā ikgadējā apmaksājamā summa uz vienu iedzīvotāju ir 96 

EUR, bet tajā pašā laikā Rencēnu pagastā 154 EUR , Ēvelē 0,11.EUR, te iet runa par esošiem 

kredītiem, Ja iet runa par kopsummu uz vienu iedzīvotāju, tad Valmieras  pagastā, nerēķinot to 

ko mēs vēl neesam pielēmuši vai vēl pielemsim,  tas ir par bērnudārza izbūvi, par Lauku ielas 

izbūvi, par Tālivalža ielas turpinājumu, jo tur arī palika 400 000 kredītportfelis vienam 

pagastam, tad uz šo brīdi uz vienu iedzīvotāju, tas protams nav precīzs skaitlis, jo iedzīvotāju 

skaits ir mainīgs, 1500 EUR uz vienu iedzīvotāju Valmieras pagastā ir kredīti,  310 EUR 

Rencēnos,  685 EUR, Burtniekos, 735 EUR  Matīšos, Ēvelē tie ir 28 EUR un Vecatē 195 EUR. 

Paldies par uzmanību.” 

Deputāta K.Greiškalna replika: „Pie šiem aprēķiniem klāt vajadzētu ieņēmumu bāzi par 

nodokļu maksātājiem pa pagastiem. Šādi lielumu salīdzinājumi nav akceptējami.” 

Deputāte A.Ločmele: „Mēs esam ļoti daudz runājuši un šodien atkal runājam par to, bet 

es vēlreiz palieku pie tā, ka mēs saviem īpašumiem ļaujam sabrukt, mēs neko neattīstam, un par 

attīstību vispār nav runa. Par tradīcijām, ir ļoti labi viņas veidot jebkādā ēkā un jebkādā veidā, 

arī baznīca, protams, var atjaunot savu kultūras namu un ēku, un veidot savas tradīcijas, tas 

obligāti nav jādara pašvaldībai. Bet tur pat centrā līdzās tiešām atrodas grausti, mūsu 

pašvaldības ēkas. Bet mēs pērkam no malas, tas ir vienīgais arguments kāpēc es atturos no šī. Ir 

jāskatās, kādā veidā, tomēr, attīstīt to centru, tādu gana pievilcīgu ar pašu īpašumiem, lai 

ieguvēji ir iedzīvotāji.”  
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18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

Deputāts J.Leitis: „Vēlreiz par šo jautājumu. Par cik šeit ir rakstīts konceptuāli atbalstīt 

nekustamā īpašuma iegādi, tātad tas nav tā kā akmenī cirsts, tad es balsošu par, jo, ja 

konceptuāli atbalstīt, tad šeit vēl pie sarunām atgriezīsies, un es ceri, ka šeit būs liels darbs 

Attīstības nodaļai, ja šo māju varēs atremontēt, piesaistots līdzekļus. Viņš (Kultūras nams) jau 

šogad uz 1.septembri nav jānodod ekspluatācijā, kad nopirksim, tad tūlīt jametās iekšā, tā kā 

mēs vēl ne vienu reizi vien pie šī jautājuma atgiezīsimies. Un vēl par to, ko Kārlis pieminēja par 

to cik no katra pagasta ienes novada budžetā, es šai replikai varu tikai piekrist, jo pirmos divus, 

trīs gadus, kad bērnudārzu vairs nekustinājām, tad mēs praktiski Valmieras pagastā 

neieguldījām neko. Informācijai šie cipari ir ļoti skaisti cipari, bet, ja mēs strādājam kā novads, 

tad šie iestarpinājumi ir pilnīgi veltīgi un nevajadzīgi. Tos var spriest deputātu sapulcē, nevis 

kad spriež par jautājumu. Tā kā mums jādomā par visa novada attīstību, nevis par kāda stūra 

atstāšanu vai neatstāšanu, vai centra savākšanu vai nesavākšanu.” 

Deputāte L.Stebere: „No klātesošiem deputātiem daudzi ir bijuši uz tikšanos ar Ēveles 

iedzīvotājiem. Esmu bijusi divos saietos, kur cilvēki runāja par to ko viņi grib, ko viņi grib redzēt 

vai veco kultūras namu vai bērnudārzu. Visās tikšanās reizēs, visi kā viens grib šo veco ēku, 

kāpēc mēs 15 deputāti ejam pret visiem Ēveles iedzīvotājiem. Ja iedzīvotāji tik tiešām grib šo 

veco ēku, viņu tradīcijas, viņus motivē arī represēto piemiņas akmens pie šīs ēkas, tā ir 

vēsturiska tradīcija. Nu tad tiešām tas būtu saskaņā ar likumu, ja mēs palīdzētu ēveliešiem atgūt 

šo Tautas namu kā vistiešākā nozīmē tautas namu. Un ja mēs, katra partija savās programmās 

ielikām, ka Ēvelē būs šis kultūras nams, tad nu pēdējais brīdis sākt viņu veidot, celt.”     

Deputāts G.Laizāns: „Es gribēju izteikties līdzīgi Līgai Steberei. Visās tikšanās reizēs  

deputātiem  ar novada iedzīvotājiem, ar ēveliešiem, mēs esam dzirdējuši to, ka viņi grib tieši šo 

kultūras namu, ekonomiski apsvērumi arī liecina, ka pašreiz tas ir lētākais variants. Kamēr tur ir 

cilvēki, viņiem jābauda kultūra, jānodarbojas ar kultūru, tāpēc tāda ēka ir vajadzīga. Ja runā 

par tām pārējām mūsu ēkām, tās arī būtu jāapsaimnieko. Mums arī uz priekšu būs jāizskata 

sociālie jautājumi, kā pansionāts vai līdzīgas ēkas sociālā jomā, gan mēs to arī varēsim paveikt. 

Bet gribētu atgādināt saviem partijas biedriem, tad, kad mēs gājām uz vēlēšanām, mēs saviem 

Ēveles vēlētājiem solījām, ka šo ēku mēs iegādāsimies, un kultūras nams ir vajadzīgs. Paldies.”  

Deputāts G.Cukmacis: „Es personīgi domāju, ka tas Ēveles kultūras nams pieder 

pagastam jau 30-40 gadus, dzīvē izrādās, ka tā nav. Tagad ir iespēja, ka tā vieta tiks sakārtota. 

Esmu par.„       

Deputāts V.Karlivāns: „Pozitīva lieta ir tā, ka viņš (Kultūras nams) ir par 10 000 lētāk 

kļuvis.  Galvenais jautājums, es saprotu, ka tā ir viena no vecākām ēkām vai arī visvecākā ēka 

Ēvelē. Mēs agri vai vēlu nonāktu pie jautājuma, ko mēs varētu darīt, lai saglabātu to. Protams, 

es labāk vēlētos, lai būtu multifunkcionālā halle pie Ēveles skolas, bet ja jau iedzīvotāji paši tā 

vēlās.” 

         

Izskatot  17.03.2015. „Latvijas Evanģēliski Luteriskās Baznīcas” iesniegumu Nr. VV/123 

Burtnieku novada pašvaldībai (reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar reģistrācijas. Nr. 3-

13.4/466)  par  nekustamā īpašuma “Ēveles klubs” pārdošanas piedāvājumu un izvērtējot finanšu  
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ieguldījumu lietderību, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 14.panta 

pirmās daļas 2.punktu, 15.panta pirmās daļas 5.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas 

Republikas Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 

3.panta pirmās daļas 3.punktu, 8.pantu un saskaņā ar  Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu  komitejas 11.03.2015. atzinumu, ar 10 balsīm PAR 

(K.Sedvalds, I.Korņējevs, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, 

L.Stebere, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – 3 (V.Pudenko, A.Ločmele, K.Greiškalns), 

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Konceptuāli atbalstīt nekustamā īpašuma „Mācītājmāja”, kadastra Nr.9454 007 0237 

zemes vienības ar kadastra apzīmējumu  94540070236, platība 1,4027 ha un ēku uz 

tās ar kadastra apzīmējumu 94540070236001 ar adresi  “Ēveles klubs”, Ēveles 

pagasts, Burtnieku novads, iegādi no nekustamā īpašuma īpašnieka ĒVELES 

EVAŅĢĒLISKI LUTERISKĀS DRAUDZES, nodokļu maksātāja kods 

90000597379, par piedāvāto cenu 16 698,76 EUR (sešpadsmit tūkstoši seši simti 

deviņdesmit astoņi euro 76 centi). 

2. Uzdot zemes lietu speciālistei Emīlijai Gulbei sagatavot lēmumu projektu par zemes 

vienības ar kadastra apzīmējumu 9454 007 0236 atdalīšanu no nekustamā īpašuma 

Mācītājmāja. 

3. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

vietnieks Raimonds Indrāns.  

4. Lēmuma izpildi kontrolē Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājs  Kārlis 

Sedvalds. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniekam 

Raimondam Indrānam, domes priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam un nosūtīt 

„Latvijas Evanģēliski Luteriskai Baznīcai” uz juridisko adresi M.Pils iela 4, Rīga, 

LV-1050. 

 

Lēmums Nr. 60  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

5. Par nekustamā īpašuma “Kapsargi” iegādi 

Zemes lietu speciāliste E.Gulbe, izpilddirektors M.Ērglis 

Debatēs piedalās: G.Cukmacis, I.Gaumane, J.Leitis, V.Pudenko, G.Laizāns, A.Šļaukstiņš, 

V.Karlivāns. 

Izskatot  17.03.2015. „Latvijas Evanģēliski Luteriskās Baznīcas” iesniegumu Nr. VV/123 

Burtnieku novada pašvaldībai (reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar reģistrācijas           
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Nr. 3-13.4/466) par  nekustamā īpašuma “Kapsargi” pārdošanas piedāvājumu un izvērtējot 

finanšu ieguldījumu lietderību, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 

15.panta pirmās daļas 2.punktu, 15.panta pirmās daļas 5.punktu, 21.panta pirmās daļas 

17.punktu, 77.panta otro daļu, Latvijas Republikas Publiskas personas finanšu līdzekļu un 

mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 3.panta pirmās daļas 3.punktu, 8.pantu un saskaņā ar  

Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu  komitejas 

11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 8 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, R.Indrāns, 

G.Laizāns, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, A.Šļaukstiņš), PRET – 1 (G.Cukmacis), 

ATTURAS – 4 (J.Leitis, K.Greiškalns, V.Pudenko, A.Ločmele), Burtnieku novada pašvaldības 

dome NOLEMJ: 

 

1. Iegādāties Burtnieku novada pašvaldības īpašumā nekustamo īpašumu “Kapsargi”, 

kadastra Nr.9454 007 0278, Ēveles pagasts, Burtnieku novads, kas sastāv no zemes 

vienības ar kadastra apzīmējumu 9454 007 0278, platība 0,1603 ha un divām ēkām 

uz tās ar būves kadastra apzīmējumiem 94540070278001 un 94540070278002, no 

nekustamā īpašuma īpašnieka ĒVELES EVAŅĢĒLISKI LUTERISKĀS 

DRAUDZES, nodokļu maksātāja kods 90000597379, par piedāvāto cenu  2770,00 

EUR (divi tūkstoši septiņi simti septiņdesmit euro 00 centi). 

2. Nekustamā īpašuma iegādi veikt 2015.gadā. 

3. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības juristiem sagatavot līguma projektu par 

īpašuma Kapsargi,kadastra Nr.9454 007 0278, pirkšanu un veikt nepieciešamās 

darbības īpašuma tiesību nostiprināšanai zemesgrāmatā. 

4. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības Burtnieku novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieks Raimonds Indrāns.  

5. Lēmuma izpildi kontrolē Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājs  Kārlis 

Sedvalds. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniekam 

Raimondam Indrānam, domes priekšsēdētājam  Kārlim Sedvaldam,  Burtnieku 

novada pašvaldības juristiem un nosūtīt „Latvijas Evanģēliski Luteriskai Baznīcai” 

uz juridisko adresi M.Pils iela 4, Rīga,LV - 1050. 

 

Lēmums Nr. 61  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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6. Par nekustamā īpašuma “Kapsēta” daļas iegādi 

Zemes lietu speciāliste E.Gulbe, izpilddirektors M.Ērglis 

 Izskatot 17.03.2015. „Latvijas Evanģēliski Luteriskās Baznīcas” iesniegumu Nr. VV/123 

Burtnieku novada pašvaldībai (reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar reģ. Nr. 3-13.4/466)  

par  nekustamā īpašuma “Kapsēta” daļas pārdošanas piedāvājumu un izvērtējot finanšu 

ieguldījumu lietderību, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 15.panta 

pirmās daļas 2.punktu, 15.panta pirmās daļas 5.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas 

Republikas Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 

3.panta pirmās daļas 3.punktu, 8.pantu un saskaņā ar  Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu  komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 12 

balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, 

G.Laizāns, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – 1 (J.Leitis), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Konceptuāli atbalstīt nekustamā īpašuma “Kapsēta”, kadastra Nr.9454 007 0232 

daļas iegādi, Ēveles pagasts, Burtnieku novads ar aptuveno zemes platību 4,4 ha un 

ēku uz tās ar kadastra apzīmējumu 9454 007 0232 001, no nekustamā īpašuma 

īpašnieka  ĒVELES EVAŅĢĒLISKI LUTERISKĀS DRAUDZES, nodokļu 

maksātāja kods 90000597379 par piedāvāto cenu 1732,00 EUR (viens tūkstotis 

septiņi simti trīsdesmit divi euro 00 centi). 

2. Uzdot zemes lietu speciālistei Emīlijai Gulbei sagatavot lēmumu par īpašuma 

“Kapsēta”, kadastra Nr.9454 007 0232 sadali saskaņā ar pievienoto plānu un pasūtīt 

zemes ierīcības projektu. 

3. Izdevumus par īpašuma “Kapsēta”, kadastra Nr.9454 007 0232 sadalīšanu un 

jaunizveidoto īpašumu nostiprināšanu zemesgrāmatā sedz pašvaldība. 

4. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības Burtnieku novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieks Raimonds Indrāns.  

5. Lēmuma izpildi kontrolē Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājs  Kārlis 

Sedvalds. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietniekam 

Raimondam Indrānam, domes priekšsēdētājam  Kārlim Sedvaldam un nosūtīt 

„Latvijas Evanģēliski Luteriskai Baznīcai” uz juridisko adresi M.Pils iela 4, Rīga, 

LV-1050. 

 

Lēmums Nr. 62  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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7. Par Burtnieku novada pašvaldības Rencēnu pamatskolas internāta ēku Rencēnu 

pagastā, Burtnieku novadā 

Izpilddirektors M.Ērglis, Būvniecības projektu vadītājs J.Millers 

Rencēnu pamatskolas internāta ēka, kas atrodas Valmieras ielā 23, Rencēnos ar kadastra 

apzīmējumu 96780033166001 ir pašvaldības īpašums un vietējās nozīmes kultūras piemineklis 

ar nosaukumu „Rencēnu zirgu pasts”. Ņemot vērā ēkas slikto tehnisko stāvokli, tai ir 

nepieciešamas veikt jumta, logu un ārdurvju nomaiņu, apkures sistēmas uzstādīšanu, elektrības 

un ventilācijas montāžas darbus, saskaņā ar likumu „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 

4.punktu, 21.panta pirmo daļu, pirmās daļas 23.punktu, 27.punktu, Burtnieku novada pašvaldības 

saistošajiem noteikumiem 15/2010 „Burtnieku novada teritorijas un tajā esošo nekustamo 

īpašumu uzturēšanas noteikumi”, Latvijas Republikas 2008.gada 25.marta Ministru kabineta 

noteikumu Nr. 196 „Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem” 2.punktu, un 

Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu komitejas 

11.03.2015.  atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

1. Konceptuāli atbalstīt ņemt aizņēmumu Valsts kasē 115000,00 EUR (viens simts 

piecpadsmit tūkstoši euro 00 centi) apmērā, ar Valsts kases noteikto procenta likmi 

uz 20 (divdesmit) gadiem Burtnieku novada pašvaldības Rencēnu pamatskolas 

internāta ēkas atjaunošanas darbiem Valmieras ielā 23, Rencēnos, Rencēnu pagastā, 

Burtnieku novadā. 

2. Noteikt projekta realizācija laiku līdz 2015.gada 1.septembrim. 

3. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris 

Ērglis. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības domes 

priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam, Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, 

Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai Signei Pilsneniecei, 

Burtnieku novada Būvvaldes vadītājai Rasmai Liepiņai, Burtnieku novada 

pašvaldības Attīstības nodaļas būvniecības projektu vadītājam Jānim Milleram, 

Burtnieku novada pašvaldības Rencēnu pagasta pārvalde vadītājai Inesei Sippo, 

Rencēnu pamatskolas direktorei Dinai Oliņai. 

 

Lēmums Nr. 63  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 



14 

 

Burtnieku novada pašvaldības domes 

18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

8. Par Valmieras pagasta PII „Burtiņš” telpu un bērnu peldbaseina nomas maksas 

apstiprināšanu 

PII „Burtiņš”  vadītāja V.Lelle 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 4.punktu, 21.panta 

pirmās daļas 14.punkta g) apakšpunktu un 27.punktu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 

2010.gada 8.jūnija noteikumiem Nr.515 „Noteikumi par valsts un pašvaldību mantas 

iznomāšanas kārtību, nomas maksas noteikšanas metodiku un nomas tipveida nosacījumiem” un 

ņemot vērā Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu 

komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, 

A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, 

L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt Valmieras pagasta PII „Burtiņš” telpu nomu izcenojumus pasākumiem, 

kas nav saistīti ar pašvaldības funkciju veikšanu (tajā skaitā pievienotās vērtības 

nodoklis): 

1.1. aktu zāles (telpa 210,6 m
2
 bez tehniskā aprīkojuma) nomas maksa  12,74 EUR 

stundā; 

1.2. aktu zāles (telpa 210,6 m
2
, tehniskais aprīkojums) nomas maksa  15,29 EUR 

stundā; 

1.3. bērnu sporta zāles (telpa 119 m
2
, inventārs) nomas maksa  8,64 EUR stundā; 

1.4. mācību klases (telpa 39,46 m
2
, tehniskais aprīkojums) nomas maksa 5,00 EUR 

stundā. 

2. Apstiprināt Valmieras pagasta PII „Burtiņš” bērnu peldbaseina telpu (peldbaseins, 

duša, ģerbtuve, inventārs) izmantošanas izcenojumus, kas nav saistīti ar pašvaldības 

funkciju veikšanu (tajā skaitā pievienotās vērtības nodoklis): 

2.1. bērnu peldbaseina telpu (peldbaseins, duša, ģērbtuve, inventārs) noma 

(peldētapmacības, ūdens aerobikas nodarbības grupā ne vairāk kā 8 personām) 

15,13 EUR stundā; 

2.2. bērnu peldbaseina apmeklējums (peldbaseins, duša, ģērbtuve)  – vecāks un 1 

bērns vecumā līdz 7 gadiem  4,00 EUR stundā; 

2.3. Bērnu peldbaseina apmeklējums (peldbaseins, duša, ģērbtuve)  – ģimenei (2 

vecāki un 1vai 2 bērni) 7,00 EUR stundā; 

2.4. Bērnu peldbaseina telpu (peldbaseins, duša, ģērbtuve) noma individuālajiem 

apmeklējumiem 8,00 EUR stundā 1 personai, bet ne vairāk kā 2 personām 

vienlaicīgi. 

3. Apstiprināt Valmieras pagasta PII „Burtiņš” āra sporta laukuma ar aprīkojumu 

izmantošanas izcenojumu, kas nav saistīti ar pašvaldības funkciju veikšanu (tajā 

skaitā pievienotās vērtības nodoklis) 8,64 EUR stundā. 

4. Atbildīgā par lēmuma izpildi Valmieras pagasta PII „Burtiņš” vadītāja Vita Lelle. 
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5. Lēmums stājas spēkā ar tā apstiprināšanas brīdi. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim,Valmieras pagasta PII „Burtiņš” vadītājai Vitai Lellei, Burtnieku novada 

pašvaldības juristam Pēterim Ravam un Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

 

Lēmums Nr. 64  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

9. Par finansiālu atbalstu biedrībai „Vidzemes sporta asociācija” 2015.gadā 

Izpilddirektors M.Ērglis 

Izskatot  03.03.2015. biedrības „Vidzemes sporta asociācija” iesniegumu  Burtnieku 

novada pašvaldībai (reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar reģ. Nr. 3-13.4/362)  par 

finansējuma piešķiršanu T.K. dalībai airēšanas sacensībās 2015.gadā un pamatojoties uz Latvijas 

Republikas likuma  „Par pašvaldībām”  14.panta otrās daļas 6.punktu,15.panta pirmās daļas 

6.punktu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu un 27.punktu, Burtnieku novada pašvaldības 

nolikuma Nr.31/2013 „ Par Burtnieku novada pašvaldības finansējuma piešķiršanas kārtību 

biedrībām un nodibinājumiem” apstiprināts ar Burtnieku novada pašvaldības domes 20.11.2013. 

sēdes lēmumu Nr.366  (protokols Nr.19, 5.punkts) 4.4.punktu, 4.11.punktu  un Burtnieku novada 

pašvaldības Izglītības kultūras un sporta komitejas,  Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu 

komitejas 11.03.2015. atzinumiem, atklāti balsojot ar 12 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, 

A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, BALSOJUMĀ NEPIEDALĀS – 1 

(V.Karlivāns), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piešķirt pašvaldības finansējumu 700,00 EUR (septiņi simti euro, 00 centi) apmērā 

biedrībai „Vidzemes sporta asociācija”, reģ.Nr. 40008100508, T.K. dalībai airēšanas 

sacensībās 2015.gadā, pēc Finansējuma izlietojuma tāmes, saskaņā ar Lēmuma  

pielikumu Nr.1. 

2. Piešķirto finansējumu ieskaitīt biedrības „Vidzemes sporta asociācija” kontā pēc 

līguma par finansējuma piešķiršanu noslēgšanas. 

3. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris 

Ērglis. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu biedrībai „Vidzemes sporta asociācija”, Burtnieku novada 
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pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim un Finanšu nodaļas vadītājai – 

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei.  

 

 

Pielikums Nr.1 

Finansējuma izlietojuma tāme 

biedrībai „Vidzemes sporta asociācija” 

2015.gadam 

Nr. Plānotie izdevumi/aktivitātes un 

pasākumi 

Summa, EUR 

1. T.K. startam Pasaules kausā Prāgā, 

Krakovā un Liptovskā airēšanas 

slalomā ceļa izdevumiem 

420,00 

2. Dalības maksa sacensībām 280,00 

 KOPĀ: 700,00 

 
 

Lēmums Nr. 65  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

10. Par finansiālu atbalstu biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai” 2015.gadā 

Izpilddirektors M.Ērglis 

Izskatot  13.03.2015. biedrības „Burtnieks sportam un kultūrai” iesniegumus  Burtnieku 

novada pašvaldībai (reģistrēti pašvaldības lietvedības sistēmā ar reģ. Nr. 3-13.4/440, 3-13.4/441)  

par finansējuma piešķiršanu R.R.  un M.O. dalībai hokeja sacensībās 2015.gadā,  pamatojoties uz 

Latvijas Republikas likuma  „Par pašvaldībām”  14.panta otrās daļas 6.punktu,15.panta pirmās 

daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 23.punktu un 27.punktu, Burtnieku novada pašvaldības 

nolikuma Nr.31/2013 „Par Burtnieku novada pašvaldības finansējuma piešķiršanas kārtību 

biedrībām un nodibinājumiem” apstiprināts ar Burtnieku novada pašvaldības domes 20.11.2013. 

sēdes lēmumu Nr.366  (protokols Nr.19, 5.punkts) 4.4.punktu, 4.11.punktu  un Burtnieku novada 

pašvaldības Izglītības kultūras un sporta komitejas,  11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 12 

balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, K.Greiškalns, G.Cukmacis, V.Karlivāns, R.Indrāns, 

G.Laizāns, J.Leitis, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – 

nav, zālē nav A.Ločmele, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piešķirt pašvaldības finansējumu 540,00 EUR (pieci simti četrdesmit euro, 00 centi) 

apmērā biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai”, reģ.Nr. 40008219703, darbības 
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nodrošināšanai 2015.gadā pēc Finansējuma izlietojuma tāmēm, saskaņā ar lēmuma  

pielikumiem Nr.1 un  Nr.2. 

2. Finansējumu paredzēt pamatbudžeta grozījumos sadaļā „Sports”. 

3. Finansējumu ieskaitīt biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai” kontā pēc 

līguma/vienošanās noslēgšanas. 

4. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris 

Ērglis. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai”, Burtnieku novada 

pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, juristam Pēterim Ravam un Finanšu 

nodaļas vadītājai – galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei.  

Pielikums Nr.1 

Finansējuma izlietojuma tāme 

biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai”, 

2015.gadam 

Nr. Plānotie izdevumi/aktivitātes un 

pasākumi 

Summa, 

EUR 

1. R.R. dalība sacensībās Tallinā 115,00 

2. R.R. dalība sacensībās Sanktpēterburgā 155,00 

 Pavisam kopā: 270,00 

 

 

 

Pielikums Nr.2 

Finansējuma izlietojuma tāme 

biedrībai „Burtnieks sportam un kultūrai”, 

2015.gadam 

Nr. Plānotie izdevumi/aktivitātes un 

pasākumi 

Summa, 

EUR 

1. M.O. dalība sacensībās Tallinā 115,00 

2. M.O. dalība sacensībās Sanktpēterburgā 155,00 

 Pavisam kopā: 270,00 

 

 

Lēmums Nr. 66 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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11. Par piedalīšanos projektu atklātajā konkursā 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa, attīstības projektu vadītājs K.Pabērzs 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, Latvijas Republikas Ministru Kabineta 24.05.2011. noteikumiem Nr.408 „Klimata 

pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa "Siltumnīcefekta gāzu emisiju 

samazināšana pašvaldību publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā" nolikums” un 

nepieciešamību samazināt siltumnīcefekta gāzu emisiju Burtnieku novada publiskā 

apgaismojuma infrastruktūrā, izmantojot tādas tehnoloģijas un videi draudzīgus paņēmienus, kas 

ļauj samazināt esošo elektroenerģijas patēriņu, saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 12 

balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, 

G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko), PRET - nav, ATTURAS – 

nav, zālē nav A.Šļaukstiņš, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedalīties atklātajā projektu konkursā ar projekta pieteikumu „Siltumnīcefekta gāzu 

emisijas samazināšana Burtnieku novada Valmieras pagasta publiskā apgaismojuma 

infrastruktūrā”, kura īstenošanai nepieciešamais kopējais finansējums ir 102 875,78 EUR 

(viens simts divi tūkstoši astoņi simti septiņdesmit pieci euro un 78 centi), attiecināmais 

finansējums ir  98 237,66 EUR (deviņdesmit astoņi tūkstoši divi simti trīsdesmit septiņi 

euro un 66 centi), no kura 68 766,36 EUR (sešdesmit astoņi tūkstoši septiņi simti 

sešdesmit seši euro un 36 centi) ir Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta 

līdzfinansējums. 

2. Sagatavot projekta pieteikumu un pavaddokumentus iesniegšanai SIA „Vides investīciju 

fonds”. 

3. Projekta apstiprināšanas gadījumā nodrošināt līdzfinansējumu 34 109,42 EUR (trīsdesmit 

četri tūkstoši viens simts deviņi euro un 42 centi) projekta īstenošanai. 

4. Projekta realizēšanu uzsākt 2015. gadā. 

5. Projekta īstenošanai pieprasīt kredītu Valsts kasē projekta kopējo izmaksu apmērā.  

6. Projekta pieteikumā ietveramajām Valmieras pagasta ielām noteikt sekojošas 

apgaismojuma klases: 

6.1. Vanagu iela, Pumpuru iela, Ozolu iela, Vidzemes iela, Nameja aleja - 

apgaismojuma klase ME4b; 

6.2. Parka iela, Rožu iela, Zīļu iela, Vidus iela, Iršuparka aleja, Lauku iela, Tālivalža 

iela, Visvalža iela, Īsā iela, Laimdotas iela, Kokneša iela – apgaismojuma klase 

ME6b. 

7. Atbildīgā  par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļas vadītāja 

Kristīne Auziņa. 
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8. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

9. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļai.  

 

Lēmums Nr. 67  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

12. Par piedalīšanos projektu konkursā 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu un Zemkopības ministrijas 2015. gada 15. janvāra lēmumu, kas 2015. gada 23. janvārī 

publicēts Latvijas Republikas oficiālajā izdevumā „Latvijas vēstnesis”, saskaņā ar Latvijas 

Republikas  Ministru Kabineta 02.03.2010. noteikumiem Nr. 215 „Noteikumi par valsts atbalsta 

piešķiršanu zivsaimniecības attīstībai no Zivju fonda finanšu līdzekļiem” un nepieciešamību 

pavairot un atražot zivju resursus Burtnieka ezerā, pamatojoties uz Burtnieku novada pašvaldības 

domes Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti 

balsojot ar 12 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, 

R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, zālē nav A.Šļaukstiņš, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedalīties projektu konkursā ar projekta pieteikumu „Burtnieku novada Burtnieka ezera 

zivju resursu papildināšana”, kura īstenošanai nepieciešamais kopējais finansējums ir  

6171,00 EUR (seši tūkstoši viens simts septiņdesmit viens euro, 00 centi), attiecināmais 

finansējums ir 5100,00 EUR (pieci tūkstoši viens simts euro un 00 centi), no kura 

4080,00 EUR ir Valsts zivju fonda līdzfinansējums. 

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā nodrošināt līdzfinansējumu 2091,00 EUR (divi 

tūkstoši deviņdesmit viens euro un 00 centi) apmērā projekta īstenošanai. 

3. Projekta īstenošanai nepieciešamo finansējumu nodrošināt no Burtnieku novada 

pašvaldības 2015. gada budžeta līdzekļiem.  

4. Projekta realizēšanu uzsākt un pabeigt 2015. gadā. 

5. Atbildīgais par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektora vietnieks 

Jānis Ķibermanis. 

6. Kontroli pār lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglis. 
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7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļai un Attīstības nodaļai.  

 

Lēmums Nr. 68 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

13. Par piedalīšanos projektu konkursā 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu un Zemkopības ministrijas 2015. gada 15. janvāra lēmumu, kas 2015. gada 23. janvārī 

publicēts Latvijas Republikas oficiālajā izdevumā „Latvijas vēstnesis”, saskaņā ar Latvijas 

Republikas  Minnistru Kabineta 02.03.2010. noteikumiem Nr. 215 „Noteikumi par valsts atbalsta 

piešķiršanu zivsaimniecības attīstībai no Zivju fonda finanšu līdzekļiem” un nepieciešamību 

īstenot Burtnieka ezera zivju resursu aizsardzības pasākumus, pamatojoties uz Burtnieku novada 

pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu komitejas 11.03.2015. atzinumu, 

atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, 

G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedalīties projektu konkursā ar projekta pieteikumu „Burtnieku novada Burtnieka 

ezera zivju resursu aizsardzības pasākumu īstenošanai nepieciešamā aprīkojuma 

iegāde”, kura īstenošanai nepieciešamais kopējais finansējums ir 13855,00 EUR 

(trīspadsmit tūkstoši astoņi simti piecdesmit pieci euro un 00 centi), attiecināmais 

finansējums ir 11450,41 EUR (vienpadsmit tūkstoši četri simti piecdesmit euro un 41 

cents), no kura 9160,00 EUR(deviņi tūkstoši viens simts sešdesmit euro un 00 centi) 

ir Valsts zivju fonda līdzfinansējums. 

2. Projekta apstiprināšanas gadījumā nodrošināt līdzfinansējumu 4695,00 EUR (četri 

tūkstoši seši simti deviņdesmit pieci euro un 00 centi) apmērā projekta īstenošanai. 

3. Projekta īstenošanai nepieciešamo finansējumu nodrošināt no Burtnieku novada 

pašvaldības 2015. gada budžeta līdzekļiem.  

4. Projekta realizēšanu uzsākt un pabeigt 2015. gadā. 

5. Atbildīgais par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektora 

vietnieks Jānis Ķibermanis. 

6. Kontroli pār lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram 

Mārim Ērglim. 

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 
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lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļai un Attīstības 

nodaļai.  

 

Lēmums Nr. 69  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

14. Par Burtnieku novada pašvaldības vides attīstības projektu konkursa nolikuma 

apstiprināšanu 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 2. 

punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmo daļu, 61.panta pirmo daļu, otro daļu, 

Uzņēmējdarbības un vides attīstības komisijas 04.03.2015. sēdes lēmumu (protokols nr.3, 2. 

punkts) un nepieciešamību veicināt Burtnieku novada iedzīvotāju neformālo interešu grupu, 

biedrību, nodibinājumu un reliģisko organizāciju iesaisti novada teritorijas labiekārtošanas darbu 

īstenošanā, kā arī pamatojoties uz Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un 

attīstības un Finanšu komitejas  11.03.2015. atzinumu,  atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR 

(K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, 

V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Organizēt Burtnieku novada pašvaldības vides attīstības projektu konkursu no 2015. gada 

13. aprīļa līdz 2015. gada 10. maijam. 

2. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības vides attīstības projektu konkursa nolikumu 

(lēmuma pielikumā). 

3. Nodrošināt konkursa nolikuma pieejamību pašvaldības pagastu pārvalžu ēkās un 

pašvaldības interneta vietnē www.burtniekunovads.lv. 

4. Konkursa ietvaros atbalstīto projektu finansēšanai nepieciešamo finansējumu 6000,00 

EUR (seši tūkstoši euro un 00 centi) nodrošināt no Burtnieku novada pašvaldības 2015. 

gada budžeta līdzekļiem. 

5. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības Vides attīstības projektu konkursa vērtēšanas 

komisiju šādā sastāvā:  

5.1. Tautsaimniecības un attīstības komitejas loceklis   Gunārs Laizāns; 

5.2. Izglītības, kultūras un sporta komitejas priekšsēdētājas vietnieks   

         Viesturs Karlivāns; 

5.3. Uzņēmējdarbības un vides attīstības komisijas locekle   Silvija Reņģe; 

5.4. Attīstības nodaļas vadītāja      Kristīne Auziņa; 

http://www.burtniekunovads.lv/
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5.5. Finanšu nodaļas vadītāja – galvenā grāmatvede   Signe Pilsneniece. 

6. Burtnieku novada pašvaldības vides attīstības projektu konkursu izsludināt Burtnieku novada 

pašvaldības informatīvajā izdevumā „Burtnieku Novada Vēstis” un Burtnieku novada 

pašvaldības interneta mājas lapā www.burtniekunovads.lv.  

7. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas vadītāja Kristīne Auziņa. 

8. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada izpilddirektoram Mārim Ērglim.  

9. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Attīstības un Finanšu nodaļām, Vides attīstības projektu konkursa vērtēšanas 

komisijas locekļiem. 

Lēmums Nr. 70  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

15. Par konkursa „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” nolikuma 

apstiprināšanu 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa 

 

Lai godinātu Burtnieku novada uzņēmējus, kuri aktīvi un godprātīgi darbojas savā nozarē, 

sekmējot uzņēmējdarbības vides attīstību Burtnieku novadā, pamatojoties uz likuma „Par 

pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 10. punktu, 21. panta pirmās daļas 27. punktu, 41.pantu, 61. 

pantu, kā arī pamatojoties uz Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un 

attīstības un  Finanšu komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR 

(K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, 

V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Organizēt konkursu „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” no 2015. gada 

31. marta līdz 2015. gada 29. Maijam. 

2. Apstiprināt konkursa „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” nolikumu (lēmuma 

pielikumā). 

3. Nodrošināt konkursa nolikuma pieejamību pašvaldības pagastu pārvalžu ēkās un 

pašvaldības interneta vietnē www.burtniekunovads.lv. 

4. Konkursa norisei un laureātu apbalvošanai nepieciešamo finansējumu 2150,00 EUR (divi 

tūkstoši viens simts piecdesmit euro un 00 centi) nodrošināt no Burtnieku novada 

pašvaldības Attīstības nodaļas budžeta līdzekļiem. 

5. Apstiprināt konkursa „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” vērtēšanas komisiju 

šādā sastāvā:  

5.1. Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājs   Kārlis Sedvalds;  

http://www.burtniekunovads.lv/
http://www.burtniekunovads.lv/
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5.2. Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieks Raimonds Indrāns; 

5.3. Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors    Māris Ērglis;  

5.4. Burtnieku novada pašvaldības attīstības nodaļas vadītāja  Kristīne Auziņa;  

5.5. Burtnieku novada pašvaldības attīstības projektu vadītāja  Jūlija Ville; 

5.6. Burtnieku novada pašvaldības sabiedrisko attiecību speciāliste Edīte Stērste. 

6. Konkursu „Burtnieku novada uzņēmēju gada balva 2014” izsludināt Burtnieku novada 

pašvaldības informatīvajā izdevumā „Burtnieku Novada Vēstis” un Burtnieku novada 

pašvaldības interneta mājas lapā www.burtniekunovads.lv.  

7. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas vadītāja Kristīne Auziņa. 

8. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada izpilddirektoram Mārim Ērglim.  

9. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Attīstības un Finanšu nodaļām. 

Lēmums Nr. 71pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

16. Par Burtnieku novada pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas 

izveidošanu 

Jaunatnes lietu speciāliste D.Kīna 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

24.punktu, 27.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, 61.panta pirmo daļu, otro daļu, Latvijas 

Republikas Jaunatnes likuma 5.panta otrās daļas 3.punktu, piekto daļu un saskaņā ar Burtnieku 

novada pašvaldības domes Izglītības, kultūras un sporta komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti 

balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, 

R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), 

PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

 

1. Izveidot Burtnieku novada pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvo komisiju (turpmāk 

lēmumā – Komisija). 

2. Ievēlēt Komisijas sastāvā: 

2.1. Viesturs Karlivāns Burtnieku novada pašvaldības domes Izglītības, kultūras un 

    sporta komitejas priekšsēdētājas vietnieks; 

2.2. Gatis Cukmacis   Burtnieku novada pašvaldības domes Sociālo un veselības 

    lietu komitejas loceklis; 

2.3. Daiga Kīna   Burtnieku  novada Jaunatnes lietu speciāliste;  

2.4. Arita Cukmace   Burtnieku novada Sociālā dienesta pārstāve; 

2.5. Ināra Stepanova   Burtnieku Ausekļa vidusskolas direktore; 

http://www.burtniekunovads.lv/


24 

 

Burtnieku novada pašvaldības domes 

18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

2.6. Diāna Krastiņa  Burtnieku novada Vecates pagasta pārstāve;   

2.7. Ligita Jenča  Burtnieku novada kultūras darba koordinators; 

2.8. Zane Kaķe  Biedrība „Valmiermuižas kultūras biedrība”; 

2.9. Silvija Reņģe   Burtnieku novada uzņēmēja; 

2.10. Kristīne Goba  Rencēnu jauniešu biedrība „Virziens”; 

2.11. Jānis Matisons   Biedrība „Golfa un tenisa klubs „Avoti””; 

2.12. Marika Daļecka   Biedrība „Burtnieku kultūrvide”; 

2.13. Sintija Skulte   Biedrības „Valmiera-Giterslo reģionu sadarbība” jauniešu 

    nodaļas pārstāve; 

2.14. Inese Perova  Biedrība „Pāvulēni”. 

 

3. Apstiprināt nolikumu „Burtnieku novada pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās 

komisijas nolikums” (lēmuma pielikumā) 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai nodrošināt nolikuma 

pieejamību Burtnieku novada pašvaldības nodaļu un struktūrvienību vadītājiem. 

5. Atbildīgais par lēmuma izpildi pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis. 

6. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam 

Kārlim Sedvaldam. 

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Komisijas 

locekļiem, sabiedrisko attiecību speciālistei Edītei Stērstei. 

Lēmums Nr. 72 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

17. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 16.04.2014. lēmumā Nr.120 (protokols 

Nr.6, 13.punkts) „Par neapdzīvojamo telpu un zemes nomu” 

Izpilddirektors M.Ērglis 

 

2014.gada 16.aprīlī Burtnieku novada pašvaldības dome ar lēmumu Nr.120 (protokols 

Nr.6, 13.punkts) nolēma iznomāt SIA „Saimniecība 24” „Katlu māju” Alejas ielā 5A, 

Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā (kadastra apzīmējums 96900080341001) 

un zemes vienību, uz kuras atrodas „Katlu māja” (kadastra apzīmējums 96900080341) 1184 m
2 

platībā. Pamatojoties uz Domes lēmumu pašvaldībā noslēgts Nedzīvojamo telpu un zemes 

nomas līgums Nr.3-24/379-2014 ar SIA „Saimniecība 24”. 

2015.gada 20.janvārī Burtnieku novada pašvaldībā saņemts Biedrības „Alejas 5”, 

Biedrības „Alejas 7” un Biedrības „Alejas 3” iesniegums, kurā biedrības lūdz pārskatīt vai 

pārtraukt noslēgto Nedzīvojamo telpu un zemes nomas līgumu Nr.3-24/379-2014, pamatojot to 

ar faktu, ka biedrībām nav nepieciešams nomāt visu „Katlu mājai” piesaistīto zemes vienību, 

tādējādi samazinot iedzīvotāju maksājumus par nomas objektu. 
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2015.gada 27.februārī Burtnieku novada pašvaldībā saņemts SIA „Saimniecība 24” 

iesniegums, kurā SIA lūdz veikt grozījumus noslēgtajā Nedzīvojamo telpu un zemes nomas 

līgumā Nr.3-24/379-2014 precizējot iznomātās ēkas („Katlu māja”) platību un samazinot zemes 

vienības platību, kas nepieciešama SIA „Saimniecība 24” lai nodrošinātu iedzīvotājus ar apkuri 

ziemas periodā. 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 3.punktu, 21.panta pirmās 

daļas 14.punkta a) apakšpunktu un 27.punktu, Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas 

izšķērdēšanas novēršanas likuma 6.
1
 panta pirmo daļu un otro daļu Latvijas Republikas Ministru 

kabineta 2010.gada 8.jūnija noteikumiem Nr.515 „Noteikumi par valsts un pašvaldību mantas 

iznomāšanas kārtību, nomas maksas noteikšanas metodiku un nomas tipveida nosacījumiem”, 

Latvijas Republikas Ministru kabineta 2007.gada 30. oktobra noteikumu Nr. 735 „Noteikumi par 

publiskās personas zemes nomu” 7.2 punkta nosacījumiem un ņemot vērā Burtnieku novada 

pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu apvienotās komitejas 11.03.2015.  

atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, 

G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Veikt izmaiņas Burtnieku novada domes 16.04.2014. lēmumā Nr.120 (protokols 

Nr.6, 13.punkts) „Par neapdzīvojamo telpu un zemes nomu”, izsakot lēmuma 

1.punktu un 2.punktu šādā redakcijā: 

„1. Iznomāt SIA „Saimniecība 24” katlu mājas Alejas ielā 5A, Valmiermuižā, 

Valmieras pagastā, Burtnieku novadā neapdzīvojamas telpas ar kopējo platību 83,1 

m
2 

(būves kadastra apzīmējums 96900080341001) un zemes vienības ar kadastra 

apzīmējumu 9690 008 0341, platība 0,1184 ha, 831/1441 domājamās daļas, kas 

piesaistītas  būvei ar kadastra apzīmējumu 96900080341001. 

2. Nomas maksu par telpām noteikt 12,47 EUR mēnesī bez pievienotās vērtības 

nodokļa. Papildus nomas maksai Nomnieks maksā Iznomātājam par izlietoto 

elektroenerģiju, ūdeni un kanalizāciju, signalizācijas ekspluatāciju, atkritumu 

izvešanu un ekspluatācijas izdevumus, atbilstoši iznomātām telpas un zemes 

platībām.” 

3. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam sagatavot 

Nedzīvojamo telpu un zemes nomas līguma Nr.3-24/379-2014 grozījumus atbilstoši 

šim lēmumam. 

4. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas nodokļu administratorei-

kasierei Vitai Ievītei pēc Nedzīvojamo telpu un zemes nomas līguma Nr.3-24/379-

2014 grozījumu veikšanas, veikt nekustamā īpašuma nodokļa pārrēķinu 2015.gadam. 

5. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības jurists Pēteris Rava. 

6. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram 

Mārim Ērglim. 
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7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Finanšu 

nodaļas vadītājai – galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei, izpilddirektoram 

Mārim Ērglim, nosūtīt Biedrībai „Alejas 5”, Biedrībai „Alejas 7”, Biedrībai „Alejas 

3”, SIA „Saimniecība 24” uz to juridiskajām adresēm. 

 

Lēmums Nr. 73  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

18. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 19.11.2014. lēmumā Nr.365 (protokols 

Nr.19, 44.punkts) „Par zemes vienību Riekstiņi 1/ 2 domājamās daļas, Lizdēnos, 

Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu” 

Domes priekšsēdētājs K.Sedvalds 

  

Burtnieku novada pašvaldības dome 2014.gada 19.novembrī pieņēma lēmumu Nr.365 

(protokols Nr.19, 44.punkts) “Atsavināt pašvaldības zemes vienības Riekstiņi, kadastra 

apzīmējums 9678 005 0178, 1/ 2 domājamo daļu no 0,3282 ha, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, 

Burtnieku novadā, un pārdot to par brīvu cenu O.T., personas kods [..]. Noteikt termiņu līdz 

2015.gada 20.februārim pircējam samaksāt pārdošanas cenu, ieskaitot to pašvaldības norēķinu 

kontā: SEB banka, konta Nr. LV98UNLA0050014274092, kods UNLA LV2X.” 

2015.gada 26.februārī Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē saņemts 

O.T. iesniegums, reģistrēts ar Nr.3-13.4/348, kurā O.T. lūdz lēmumā minēto samaksas termiņu 

pagarināt līdz 2015.gada 31.oktobrim. 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 

2.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma 1.panta pirmās daļas 7.punktu, 3.panta pirmās daļas 2.punktu, 4.panta 

pirmo daļu, ceturtās daļas 3. un 8.punktu, 37.panta pirmās daļas 4.punktu, Pārejas noteikumu 

11.punktu, Burtnieku novada pašvaldības 19.02.2014. Noteikumu Nr.1/2014 “Kārtība, kāda 

notiek pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanas process Burtnieku novada pašvaldībā” 

2.11., 2.12. un 2.13.punktiem, atbilstoši O.T., personas kods [..], 2015.gada 26.februāra 

personīgam iesniegumam un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības 

un attīstības un Finanšu apvienotās komitejas 11.03.2015.  atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm 

PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, 

J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS 

– nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 
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1. Veikt izmaiņas Burtnieku novada domes 19.11.2014. lēmumā Nr.365 (protokols 

Nr.19, 44.punkts) „Par zemes vienību Riekstiņi 1/ 2 domājamās daļas, Lizdēnos, 

Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu”izsakot lēmuma 3.punktu šādā 

redakcijā: 

„3.Noteikt termiņu līdz 2015.gada 31.oktobrim pircējam samaksāt 

pārdošanas cenu, ieskaitot to pašvaldības norēķinu kontā: SEB banka, 

konta Nr. LV98UNLA0050014274092, kods UNLA LV2X.” 

2. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Burtnieku novada pašvaldības juristiem. 

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, lēmuma norakstu 

nosūtīt O.T. uz deklarēto dzīvesvietu: [..]. 

 

Lēmums Nr. 74  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

19. Par izsoles rezultātu apstiprināšanu  

Izsoles komisijas priekšsēdētājs J. Leitis 

 

Pamatojoties uz Burtnieku novada pašvaldības 2014. gada 19.novembra sēdes lēmumu 

Nr.367 (protokols Nr.19, 46.punkts) atsavināšanai tika nodots pašvaldības īpašuma objekts 

Viestura laukums 2A, Valmiermuiža, Valmieras pagasts, Burtnieku novads, kadastra Nr. 9690 

008 0259 – pārdodot atklātā izsolē, nosakot sākumcenu 62 400,00 EUR (sešdesmit divi tūkstoši 

četri simti euro un 00 centu).  Saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijas 2015. 

gada 20.februāra protokolu izsole nav notikusi, jo noteiktajā termiņā neviens pretendents nav 

reģistrējies. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu; 21.panta 

pirmās daļas 17.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 32.panta pirmās daļas 

4.punktu, Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijas 2015.gada 20.februāra protokolu, 

Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un Finanšu apvienotās 

komitejas 11.03.2015.  atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, 

A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, 

L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 
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Burtnieku novada pašvaldības domes 

18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

1. Uzskatīt par nenotikušu  2015.gada 20.februāra rīkoto īpašuma objekta Viestura laukums 

2A, Valmiermuiža, Valmieras pagasts, Burtnieku novadā, kadastra Nr. 9690 008 0259 

izsoli. 

2. Atcelt Burtnieku novada pašvaldības 2014. gada 19.novembra sēdes lēmumu Nr.367 „Par 

īpašuma Viestura laukums 2A, Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā 

atsavināšanu”  (protokols Nr.19, 46.punkts). 

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai sagatavot triju darba dienu laikā 

pēc Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai. 

4.  Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

 

Lēmums Nr. 75  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

 

20. Par pašvaldības budžetā ieskaitāmo nekustamā īpašuma nodokļa parāda un 

nokavējuma naudas dzēšanu 

Nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļā ir konstatēts fakts, ka lēmuma pielikumā 

Nr. 1 minētajām fiziskām personām ir izveidojušies nekustamā īpašuma nodokļu parādi. Ņemot 

vērā faktu, ka pielikumā minētiem nekustamā īpašuma nodokļa parādiem ir iestājies noilgums un 

ir mirušas, nodokļu parādi ir jādzēš. 

Pamatojoties uz likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta trešo daļu, pašvaldību 

budžetos ieskaitāmā nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā arī ar tiem saistītās nokavējuma 

naudas un soda naudas 25.panta pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības. 

Likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta pirmās daļas 3.punktā noteikts, ka nodokļu 

parādus, kā arī nokavējuma naudas un soda naudas dzēš fiziskai personai — nodokļu 

maksātājam — viņa nāves gadījumā, ja nav iespējams no mantiniekiem piedzīt nodokļu parādus, 

kā arī ar tiem saistītās soda naudas, nokavējuma naudas.  

Saskaņā ar likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25.panta ceturtā daļu Valsts ieņēmumu 

dienests vai attiecīgās pašvaldības reizi ceturksnī publicē savā mājas lapā internetā informāciju 

par nodokļu parādu dzēšanu, ja normatīvajos aktos nav noteikts citādi. 

 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma ,,Par 

nodokļiem un nodevām” 25.panta pirmās daļas 3.punktu, trešo un ceturto daļu, saskaņā ar 

Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu komitejas 

11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, G.Cukmacis, R.Indrāns, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 
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Burtnieku novada pašvaldības domes 

18.03.2015. sēdes protokols Nr.3 
 

1. Dzēst nekustamā īpašuma nodokļa parādu par zemi fiziskām personām par kopējo 

summu 1960,91 EUR (viens tūkstotis deviņi simti sešdesmit euro 91 cents), atbilstoši 

lēmuma pielikumam Nr.1.  

2. Dzēst nekustamā īpašuma nodokļa parādu par ēkām fiziskām personām par kopējo 

summu 258,78 EUR (divi simti piecdesmit astoņi euro 78 centi), atbilstoši lēmuma 

pielikumam Nr.2. 

3. Informāciju par nodokļu parādu dzēšanu iekļaut ceturkšņa  informatīvajā publikācijā  

pašvaldības mājas lapā internetā.  

4. Atbildīgais par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore 

Vita Ievīte. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei 

un sabiedrisko attiecību speciālistei Edītei Stērstei. 

 

Lēmums Nr. 76 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

21. Par nekustamā īpašuma nodokļa pārmaksu dzēšanu 

Nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļā ir konstatēts fakts, ka lēmuma pielikumā Nr. 

1 un pielikumā Nr. 2 minētajām personām ir izveidojušās nekustamā īpašuma nodokļu 

pārmaksas. Ņemot vērā faktu, ka minētie nodokļu maksātāji trīs gadu laikā nav pašvaldībai 

pieprasījuši pārmaksātās nodokļu summas atmaksu vai novirzīšanu kārtējo vai nokavēto nodokļu 

maksājumu segšanai, pielikumā minētās nodokļu pārmaksas ir jādzēš. 

Likuma „Par nodokļiem un nodevām” 20.panta 3.punkts nosaka, ka nekustamā īpašuma 

nodokli administrē pašvaldības atbilstoši likumam "Par nekustamā īpašuma nodokli". Savukārt 

likuma „Par nodokļiem un nodevām” 16.panta 10.punktā noteiktas nodokļu maksātāju tiesības 

pieprasīt pārmaksātās nodokļa summas atmaksāšanu vai novirzīšanu kārtējo nodokļu maksājumu 

segšanai triju gadu laikā pēc konkrētā nodokļa likumā noteiktā maksāšanas termiņa.  

 Saskaņā ar likuma „Par nodokļiem un nodevām” 25
1
. panta 2.punktu, kas nosaka, ka 

pārmaksātās nodokļu summas, ja nodokļu maksātājs ir likvidēts un izslēgts no nodokļu 

maksātāju reģistra vai triju gadu laikā no konkrētā nodokļa likumā noteiktā maksāšanas termiņa 

nav pieprasījis pārmaksātās nodokļa summas atmaksu vai novirzīšanu kārtējo vai nokavēto 

nodokļu maksājumu segšanai, vai attiecībā uz to Valsts ieņēmuma dienests pieņēmis lēmumu 

atteikt pārmaksātās nodokļu summas atmaksāšanu un minētais lēmums stājies spēkā un kļuvis 

neapstrīdams, vai stājies spēkā attiecīgs tiesas nolēmums, dzēš: pašvaldību budžetos ieskaitāmā 

nekustamā īpašuma nodokļa pārmaksas - attiecīgās pašvaldības. 

 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu,  likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 20.panta 3.punktu, 16.panta 10.punktu,  25
1
. panta 2.punktu,  kā arī 

saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības domes Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu 

http://likumi.lv/doc.php?id=43913
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komitejas 11.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 12 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, 

A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav,  zālē nav R.Indrāns, Burtnieku 

novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Dzēst nekustamā īpašuma nodokļa pārmaksas par kopējo summu 471,47 EUR pēc 

pievienotā saraksta „Nekustamā īpašuma nodokļu pārmaksu saraksts par zemi” 

(lēmuma pielikums Nr. 1). 

2. Dzēst nekustamā īpašuma nodokļa pārmaksas par kopējo summu 29,19 EUR pēc 

pievienotā saraksta „Nekustamā īpašuma nodokļu pārmaksu saraksts par ēkām, 

mājokli” (lēmuma pielikums Nr. 2). 

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore 

Vita Ievīte.  

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmuma norakstu 

nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei. 

 

Lēmums Nr. 77  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

 

 

22. Par nekustamā īpašuma Viestura laukums 2A, Valmieras pagastā sadalīšanu un 

zemes ierīcības projekta izstrādes nosacījumiem 

Zemes lietu speciāliste E.Gulbe 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likumu “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu , Latvijas Republikas Zemes ierīcības likuma 5. un 7.pantu, 8.panta 3. punktu, Latvijas 

Republikas Ministru kabineta  2011.gada 12.aprīļa noteikumiem Nr.288 “Zemes ierīcības 

projekta izstrādes noteikumi”, Administratīvo teritoriju un apdzīvotu vietu likuma 14.panta otro 

un trešo daļu, 17.panta ceturto un ceturto prim daļu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 

2006.gada 20.jūnija noteikumiem Nr.496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķa klasifikācija un 

nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība”, 12.punkta 12.2.4. un 

12.2.5.apakšpunktiem, Burtnieku novada pašvaldības 2012.gada 19.septembra domes sēdes 

lēmumu Nr.411 (protokols Nr.12,) apstiprinātiem Burtnieku novada saistošiem noteikumiem 

Nr.10/2012 „Burtnieku novada teritorijas plānojuma 2012.-2024.gadam grafiskā daļa, teritorijas 

izmantošanas un apbūves noteikumi”, Valmieras pagasta teritorijas plānojumu, atbilstoši 

Burtnieku novada pašvaldības Tautsaimniecības un attīstības komitejas  11.03.2015. atzinumam, 

atklāti balsojot ar 12 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, 

G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš), 

PRET - nav, ATTURAS – nav,  zālē nav R.Indrāns, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 
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1. Sadalīt nekustamo īpašumu Viestura laukums 2A, kadastra Nr.9690 008 0259 un 

izstrādāt zemes ierīcības projektu atbilstoši grafiskajam pielikumam. 

2. Zemes ierīcības projekta izstrādes noteikumi: 

         2.1. Projekta grafisko daļu izstrādāt uz kartogrāfiskās pamatnes Latvijas ģeodēzisko 

koordinātu sistēmā LKS – 92 uz zemes robežu plāna pamata mērogā 1 : 500. 

         2.2. Konkretizēt uz zemes vienību attiecināmos nekustamā īpašuma objekta 

apgrūtinājumus atbilstoši Burtnieku novada Valmieras pagasta teritorijas 

plānojumam, zemes robežu plānam un Aizsargjoslu likumam;   

       2.3. Nodrošināt piekļūšanas iespējas katrai zemes vienībai.  

3. Jaunizveidotajam īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar aptuveno platību 2468 

m² un ēkas uz tās ar kadastra apzīmējumu 9690  008 0259 001, saglabāt nosaukumu 

Viestura laukums 2A un adresi: Viestura laukums 2A, Valmiermuiža, Valmieras 

pagasts, Burtnieku novads, LV-4219, noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – 

pārējo sabiedriskās nozīmes objektu apbūve,  NĪLM kods 0908, grafiskajā pielikumā 

Nr.1.  

4. Īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar aptuveno platību 797 m², piešķirt 

nosaukumu Viestura laukums 2B, noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – 

atkritumu apsaimniekošanas uzņēmumu apbūve,  NĪLM kods 1005, grafiskajā 

pielikumā Nr.2.  

5. Pašvaldība, apstiprinot projektu, pieņems lēmumu par zemes vienību platību 

apstiprināšanu. 

6. Zemes lietu speciālistei Emīlijai Gulbei pasūtīt nekustamā īpašuma Viestura laukums 

2A sadalīšanas zemes ierīcības projektu. 

7. Atbildīgais par lēmuma izpildi izpilddirektors Māris Ērglis.  

8. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu ar pielikumu nosūtīt VZD 

Vidzemes reģionālajai nodaļai Rīgas ielā 47, Valmierā, LV- 4201.   

            

Lēmums Nr. 78  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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23. Par zemes ierīcības projekta Jaunkaritēni, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā 

apstiprināšanu  

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, Latvijas Republikas 2006.gada 14.septembra Zemes ierīcības likuma 19.panta otro 

daļu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 2011.gada 12.aprīļa noteikumu Nr.288 “Zemes 

ierīcības projekta izstrādes noteikumi” 7.punktu, ar Burtnieku novada pašvaldības 2012.gada 

19.septembra domes sēdes lēmumu Nr.411 (protokols Nr.12) apstiprinātiem Burtnieku novada 

saistošiem noteikumiem Nr.10/2012 „Burtnieku novada teritorijas plānojuma 2012.-2024.gadam 

grafiskā daļa, teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”, Valmieras pagasta teritorijas 

plānojumu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 2006.gada 20.jūnija noteikumu Nr.496 

„Nekustamā īpašuma lietošanas mērķa klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu 

noteikšanas un maiņas kārtība” 12.punkta 12.1.1. un 12.2.1.apakšpunktiem, Administratīvo 

teritoriju un apdzīvotu vietu likuma 17.panta ceturto un ceturto viens prim daļu, saskaņā ar SIA 

„Metrum” izstrādāto zemes ierīcības projekta „Jaunkaritēni” lietu, zemes vienības kadastra 

apzīmējums 9690 010 0016, un atbilstoši Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu komisijas 

05.03.2015. atzinumam, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt SIA „Metrum” izstrādāto zemes ierīcības projektu par nekustamā īpašuma 

Jaunkaritēni, kadastra Nr.9690 010 0016, sadalīšanu Valmieras pagastā, Burtnieku novadā. 

2. Īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar platību 27,0 ha, piešķirt nosaukumu Vecaines 

un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi - zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā 

darbība ir lauksaimniecība, NĪLM kods 0101, projektā numurs 1. 

3. Īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar platību 6,2 ha un ēkām uz tās, saglabāt 

nosaukumu Jaunkaritēni un adresi: “Jaunkaritēni”, Valmieras pagasts, Burtnieku novads, 

LV-4219, un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi - zeme, uz kuras galvenā 

saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, NĪLM kods 0101, projektā numurs 2. 

4. Īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar platību 15,0 ha, piešķirt nosaukumu Kāres un 

noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi - zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība 

ir mežsaimniecība, NĪLM kods 0201, projektā numurs 3. 

5. Zemes vienību platība, pēc kadastrālās uzmērīšanas, var tikt precizēta. 

6. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Attīstības nodaļas zemes lietu speciālistei Emīlijai Gulbei. 

7. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu nosūtīt projekta pasūtītājai V. G. uz 

adresi: [..]. 
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8. Apstiprinātu Zemes ierīcības projekta lietu pasūtītājam saņemt Valmieras pagasta pārvaldē, 

Vanagu ielā 4, 4.kabinetā. 

9. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu un apstiprinātu Zemes ierīcības 

projekta lietu nosūtīt Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālajai nodaļai uz adresi: Rīgas 

iela 47, Valmiera, LV-4201. 

10. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas zemes lietu speciāliste Emīlija Gulbe. 

 

Lēmums Nr. 79  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

24. Par zemes ierīcības projekta Atvari, Rencēnu pagastā, grozījumu grafiskā pielikuma 

apstiprināšanu 

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas Ministru kabineta 2011.gada 27.decembra noteikumu 

Nr.1019 “Zemes kadastrālās uzmērīšanas noteikumi” 105.punktu, saskaņā ar D.R., personas 

kods [..], 2015.gada 10.februāra iesniegumu ar pielikumu, un atbilstoši Burtnieku novada 

pašvaldības Zemes lietu komisijas 05.03.2015. atzinumam, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR 

(K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, 

V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, 

ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt zemes ierīcības projekta Atvari, Rencēnu pagastā, zemes vienības 

kadastra apzīmējums 9678 004 0023, grozījumu grafisko pielikumu. 

2. Zemes vienību platība, pēc kadastrālās uzmērīšanas, var tikt precizēta. 

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu zemes lietu speciālistei Emīlijai Gulbei. 

4. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu ar pielikumu D.R. saņemt 

Valmieras pagasta pārvaldē, Vanagu ielā 4, 2.kabinetā. 

 

Lēmums Nr. 80 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  
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25. Par zemes ierīcības projekta Eglītes, Matīšu pagastā, Burtnieku novadā 

apstiprināšanu  

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, Latvijas Republikas 2006.gada 14.septembra Zemes ierīcības likuma 19.panta otro 

daļu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 2011.gada 12.aprīļa noteikumu Nr.288 “Zemes 

ierīcības projekta izstrādes noteikumi” 7.punktu, ar Burtnieku novada pašvaldības 2012.gada 

19.septembra domes sēdes lēmumu Nr.411 (protokols Nr.12) apstiprinātiem Burtnieku novada 

saistošiem noteikumiem Nr.10/2012 „Burtnieku novada teritorijas plānojuma 2012.-2024.gadam 

grafiskā daļa, teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”, Matīšu pagasta teritorijas 

plānojumu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 2006.gada 20.jūnija noteikumu Nr.496 

„Nekustamā īpašuma lietošanas mērķa klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu 

noteikšanas un maiņas kārtība” 12.punkta 12.1.1. apakšpunktu, Administratīvo teritoriju un 

apdzīvoto vietu likuma 17.panta ceturto un ceturto viens prim daļu, saskaņā ar SIA „Metrum” 

iesniegto zemes ierīcības projekta „Eglītes” lietu, zemes vienības kadastra apzīmējums 9670 006 

0076, un Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu komisijas 05.03.2015. atzinumu, atklāti 

balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, 

G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), 

PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt SIA „Metrum” izstrādāto zemes ierīcības projektu nekustamā īpašuma 

Eglītes zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9670 006 0076, Matīšu pagastā, 

Burtnieku novadā. 

2. Atļaut sadalīt nekustamo īpašumu Eglītes, no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 

9670 006 0076 atdalot zemes gabalu (apzīmējums zemes ierīcības projektā – Nr.1) 

12,4 ha platībā jauna īpašuma izveidošanai. 

3. Jaunizveidotajam nekustamajam īpašumam, kas sastāv no zemes vienības Nr.1 ar 

aptuveno platību 12,4 ha, piešķirt nosaukumu Eglītes 2 un noteikt nekustamā īpašuma 

lietošanas mērķi – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, 

NĪLM kods 0101, ar nekustamā īpašuma nodokli apliekama. 

4. Nekustamajam īpašumam, kas sastāv no zemes vienības Nr.2 ar aptuveno platību 7,1 

ha, saglabāt nosaukumu Eglītes un noteikt nekustamā īpašuma lietošanas mērķi – 

zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir mežsaimniecība, NĪLM kods 0201, ar 

nekustamā īpašuma nodokli apliekama. 
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5. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma 

norakstu Attīstības nodaļas zemes lietu speciālistei Baibai Danevičai. 

6. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu un apstiprinātu Zemes 

ierīcības projekta lietu ZIP pasūtītājam J.E. saņemt Valmieras pagasta pārvaldē, 

Valmieras pagastā, Vanagu ielā 4, 4.kabinetā. 

7. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu un apstiprinātu Zemes 

ierīcības projekta lietu nosūtīt Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālajai nodaļai 

uz adresi: Rīgas iela 47, Valmiera, LV-4201. 

8. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas zemes lietu speciāliste Baiba 

Daneviča. 

Lēmums Nr. 81  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

26. Par nekustamā īpašuma Lizdēnu skola, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, Burtnieku 

novadā atsavināšanu 

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 

2.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma 1.panta 6.punktu, 3.panta pirmās daļas 1.punktu, 4.panta pirmo daļu, 

5.panta piekto daļu, 6.panta trešo daļu, 8.panta otro daļu, pārejas noteikumu 11.punktu, saskaņā 

ar Burtnieku novada pašvaldības domes 19.02.2014. apstiprinātajos noteikumos Nr.1/2014. 

„Kārtība, kādā notiek pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanas process Burtnieku novada 

pašvaldībā” noteikto kārtību un atbilstoši Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu komisijas 

05.03.2015. atzinumam, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

1. Atsavināt pašvaldības īpašuma objektu - nekustamo īpašumu Lizdēnu skola, 

Lizdēnos, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra Nr.9678 005 0359, kas 

sastāv no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 9678 005 0434 - 5,83 ha platībā un 

jaunbūves ar kadastra apzīmējumu 9678 005 0359 001. 

2. Noteikt pašvaldības īpašuma objekta – nekustamā īpašuma Lizdēnu skola, Lizdēnos, 

Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra Nr.9678 005 0359, atsavināšanas veidu 

– pārdošanu mutiskā izsolē ar augšupejošu soli. 
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3. Noteikt pašvaldības īpašuma objekta - nekustamā īpašuma Lizdēnu skola, Lizdēnos, 

Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra Nr.9678 005 0359, izsoles sākumcenu 

7253,25 EUR (septiņi tūkstoši divi simti piecdesmit trīs euro un 25 centi). 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu izpilddirektoram Mārim Ērglim, Attīstības nodaļas zemes lietu 

speciālistei Emīlijai Gulbei un Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai. 

5. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai izstrādāt nekustamā īpašuma 

Lizdēnu skola, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra Nr.9678 005 

0359, izsoles noteikumus, ievērojot Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma otrās nodaļas prasības. 

6. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai veikt nekustamā īpašuma 

Lizdēnu skola, Lizdēnos, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra Nr.9678 005 

0359, atsavināšanu. 

7. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

 

 

Lēmums Nr. 82 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 2 lapām.  

 

27. Par zemes vienības Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu  

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 

2.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma 1.panta 6.punktu, 3.panta pirmās daļas 1.punktu, 4.panta pirmo daļu, 

5.panta piekto daļu, 6.panta trešo daļu, 8.panta otro daļu, Pārejas noteikumu 12.punktu, saskaņā 

ar Burtnieku novada pašvaldības domes 19.02.2014. apstiprinātajos noteikumos Nr.1/2014. 

„Kārtība, kādā notiek pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanas process Burtnieku novada 

pašvaldībā” noteikto kārtību un atbilstoši Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu komisijas 

05.03.2015. atzinumam, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, 

A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

1. Atsavināt pašvaldības zemes vienību Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, 

kadastra apzīmējums 9678 005 0220, ar platību 0,0573 ha. 

2. Noteikt zemes vienības Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra 

apzīmējums 9678 005 0220, atsavināšanas veidu – pārdošanu mutiskā izsolē ar 

augšupejošu soli. 
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3. Noteikt zemes vienības Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra 

apzīmējums 9678 005 0220, izsoles sākumcenu 1155,57 EUR (viens tūkstotis viens 

simts piecdesmit pieci euro un 57 centi). 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nosūtīt šā 

lēmuma norakstu izpilddirektoram Mārim Ērglim, Attīstības nodaļas zemes lietu 

speciālistei Emīlijai Gulbei un Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai. 

5. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai izstrādāt nekustamā īpašuma 

Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra apzīmējums 9678 005 0220, 

izsoles noteikumus, ievērojot Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma otrās nodaļas prasības. 

6. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības Izsoles komisijai veikt nekustamā īpašuma 

Bēršas 15, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, kadastra apzīmējums 9678 005 0220, 

atsavināšanu. 

7. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

 

Lēmums Nr. 83 pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 1 lapas.  

 

28. Par zemes vienības Sauliešu fermas 1/2 domājamās daļas, Rencēnu pagastā, 

Burtnieku novadā atsavināšanu 

Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 

2.punktu, 21.panta pirmās daļas 17.punktu, Latvijas Republikas Publiskas personas mantas 

atsavināšanas likuma 1.panta pirmās daļas 7.punktu, 3.panta pirmās daļas 2.punktu, 4.panta 

pirmo daļu, ceturtās daļas 3. un 8.apakšpunktiem, 37.panta pirmās daļas 4.punktu, Pārejas 

noteikumu 11.punktu, Burtnieku novada pašvaldības 19.02.2014. Noteikumu Nr.1/2014 

“Kārtība, kāda notiek pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanas process Burtnieku novada 

pašvaldībā”  2.11., 2.12.1., 2.12.2. un 2.12.3.punktiem, atbilstoši I.E., personas kods [..], 

2014.gada 23.oktobra iesniegumam un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu 

komisijas 05.03.2015. atzinumu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, I.Korņējevs, 

A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, ATTURAS – nav,  Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

 

1. Atsavināt pašvaldības zemes vienības Sauliešu ferma, Rencēnu pagastā, Burtnieku 

novadā, kadastra apzīmējums 9678 004 0121, ½ domājamo daļu no 0,5078 ha, un 

pārdot to par brīvu cenu I.E., personas kods [..]. 
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2. Noteikt zemes vienības Sauliešu ferma, Rencēnu pagastā, Burtnieku novadā, 

kadastra apzīmējums 9678 004 0121, ½ domājamās daļas pārdošanas cenu 701,39 

EUR (septiņi simti viens euro  un 39 centi). 

3. Noteikt termiņu līdz 2015.gada 30.jūnijam pircējam samaksāt pārdošanas cenu, 

ieskaitot to pašvaldības norēķinu kontā: SEB banka, konta Nr. 

LV98UNLA0050014274092, kods UNLA LV2X. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā 

lēmuma norakstu izpilddirektoram Mārim Ērglim, Attīstības nodaļas zemes lietu 

speciālistei Emīlijai Gulbei un Burtnieku novada pašvaldības juristiem. 

5. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības juristiem, pēc pārdošanas cenas samaksas, 

sagatavot līgumu par zemes vienības Sauliešu ferma, Rencēnu pagastā, Burtnieku 

novadā, kadastra apzīmējums 9678 004 0121, ½ domājamo daļu no 0,5078 ha, 

pārdošanu I.E., personas kods [..], un veikt nepieciešamās darbības šī lēmuma 

izpildei. 

6. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā, pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, lēmuma 

norakstu nosūtīt I.E. uz iesniegumā norādīto adresi: [..]. 

 

Lēmums Nr. 84  pievienots 18.03.2015. domes sēdes protokola Nr.3  pielikumā uz 2 lapām.  

 

Papildu jautājums 

29. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, atklāti balsojot ar 13 balsīm PAR (K.Sedvalds, 

I.Korņējevs, A.Ločmele, K.Greiškalns, G.Cukmacis, G.Laizāns, J.Leitis, V.Karlivāns, 

I.Gaumane, L.Stebere, V.Pudenko, A.Šļaukstiņš, R.Indrāns), PRET - nav, ATTURAS – nav,  

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no SIA „KOMERTS”, reģistrācijas numurs 44103023489, nekustamā 

īpašuma nodokļa parādu par nekustamo īpašumu Ozollejas, kadastra Nr. 9690 008 

0527, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā, 47,12 EUR, nokavējuma naudu 19,83 

EUR,  kopā 66,95 EUR (sešdesmit seši euro 95 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot 

piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo kustamo un nekustamo 

mantu. 
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2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore 

Vita Ievīte. 

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-

izpildrīkojumu 2 eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu 

administratorei Vitai Ievītei un Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma 

norakstu nosūtīt SIA „KOMERTS”  uz juridisko adresi: Fabrikas iela 1, Valmiera, 

LV-4201.   

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr.85  par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā 

uz 1 lp. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

Domes priekšsēdētājs Kārlis Sedvalds paziņo, ka visi Burtnieku novada pašvaldības domes 

sēdes darba kārtības jautājumi ir izskatīti un informē par nākošo domes pastāvīgo komiteju sēžu 

un domes sēdes  norises laikiem un vietām. 

 

Pastāvīgo komiteju kārtējās  sēdes notiks: 

2015.gada 15.aprīlī, Vanagu ielā 4, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā: 

Sociālo un veselības lietu komiteja      plkst. 9:00 

Izglītības, kultūras un sporta komiteja      plkst. 10:30 

Apvienotā Tautsaimniecības un attīstības un  Finanšu komitejas sēde  plkst.13:00 

Kārtējā domes sēde notiks   

2015.gada 22.aprīlī, plkst. 10:00, Vanagu ielā 4, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā. 

 

 

Sēdi slēdz plkst. 13:00 

Domes priekšsēdētājs (Personiskais paraksts) K.Sedvalds 

Sēdes protokolētāja (Personiskais paraksts) R.Matjuškova 

2015.gada 23.martā 

 


